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Warszawa, 12 września 2024 roku

Sprawa: Odpowiedź na interpelacje nr 4333 w sprawie środków publicznych 
przekazanych na finansowanie mediów publicznych w likwidacji

Znak sprawy: FS2.054.5.2024
Kontakt: Kancelaria MF

tel.: +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

W związku z interpelacją nr 4333 z dnia 22 sierpnia 2024 r. Pana Posła Zbigniewa 
Krzysztofa Kuźmiuka w sprawie środków publicznych przekazanych na 
finansowanie mediów publicznych w likwidacji, uprzejmie informuję, co następuje. 

W 2024 r. Minister Finansów wydał trzy decyzje (27 lutego, 18 kwietnia i 3 lipca) 
przyznając Ministrowi Kultury i Dziedzictwa Narodowego środki na dotację 
celową, o której mowa w art. 31 ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji, dla Telewizji Polskiej S.A. w likwidacji oraz Polskiego Radia S.A. w 
likwidacji i Regionalnych Rozgłośni Polskiego Radia S.A. w likwidacji na 
dofinansowanie ich ustawowych zadań związanych z realizacją misji publicznej 
określonej w art. 21 ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji 
na łączną kwotę 1.275.000 tys. zł.

Pierwszą decyzją na powyższy cel została przyznana z rezerwy ogólnej kwota 250 
mln zł (zgodnie z Uchwałą Nr 11/2024 Rady Ministrów z dnia 26 lutego 2024 r. w 
sprawie przyznania Ministrowi Kultury i Dziedzictwa Narodowego, z ogólnej 
rezerwy budżetowej, środków finansowych, z przeznaczeniem na dotację celową 
dla Telewizji Polskiej S.A. w likwidacji oraz Polskiego Radia S.A. w likwidacji i 
Regionalnych Rozgłośni Polskiego Radia S.A. w likwidacji na dofinansowanie ich 
ustawowych zadań związanych z realizacją misji publicznej).
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Dwie pozostałe decyzje w łącznej kwocie 1.025 mln zł zostały przyznane z rezerwy 
celowej poz. 8, której przeznaczenie zmienił Minister Finansów po uzyskaniu 
pozytywnej opinii sejmowej komisji właściwej do spraw budżetu, na uzupełnienie 
planu wydatków na dotację celową, o której mowa w art. 31ust 2 i ust. 4 ustawy z 
dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji dla Telewizji Polskiej S.A. w likwidacji 
oraz Polskiego Radia S.A. w likwidacji i Regionalnych Rozgłośni Polskiego Radia S.A. 
w likwidacji w celu zapewnienia kontynuowania dofinansowania ustawowych 
zadań związanych z realizacją misji publicznej w 2024 roku określonej w art. 21 ust. 
1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Rozdysponowanie tych środków należy do Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego. 
Ponadto należałoby, przedmiotową interpelację skierować również do 
Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego w zakresie wysokości środków 
przekazywanych na finansowanie mediów publicznych w likwidacji z wydatków 
będących w jego  dyspozycji.

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów

Hanna Majszczyk
podsekretarz stanu 
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